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7. sin(o + Q) = sin o cos Q + sin Q cos n
8. sin(n — Q) = sin n cos Q — sin Q cos n
9. cos(n + Q) =  cos o cos Q — sin o sin Q
10. cos(n — Q) = cos o cos Q + sin o sin Q

11. tg(a +  Q) =

12. tp(o — Q)

 tg a +  tg Q 
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Формулы  двойнъх: аргументов

13. sin 2п =  2 sin п cos п
14. [image: ]cos 2п = cos' п — sin'n
15.  (
2
)tp  2п -
1-tg c


Формулы преобразоваиия отрицательиъіх углов

16. sin(—n) = — sin п
17. cos(—n) =  cos п
18. — tp п
19. ctg (—а) = — ct g а


Формулъі преобразования отрицательньх: аргументов обратнъіх тригонометрических функций
20. arcsin(—x) = — arcsin х
21. arccos (—х) —— к — arccos х
22. arct g (—х) —— —arct g х
23. 


Решение простейших тригонометрических уравнений

	вид уравнения
	ограничения
	формула записи корней
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	х =  -F arccos п + 2пп, п С Z

	
	
	х =  arctg а + nn, п С  Z

	ct g х —— а
	
	х =  arcctg а + nn, п  С Z



Знаки  тригонометрических фуикций
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16.
17.    (n —  b)'	—— n2 — 2nb	+  b 2
18.  n2  — b’ = (a — b)(a + b)
19.   (n  + b) 3	3+    3 n2 b + 3nb 2 + b3
20.    (n  — b) 3	3	3 n 2 b + 3 nd 2 — b 3 21.   n3   +  b 3   =  (a  + b)(a’  — ab + b’) 22.   n3  — b 3  =  (n — b)  ( n2 +  nb  + b 2 )
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37. br  =  b-,     qn
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f(x)dx  = F(• 2) — F(x
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R 3
	qS  o	—  площадь  поверхности
Ѕбок — tlлощадь боковой поверхности S  — площадь основания
R — радиус Н — высота
I  — образутщая
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1. Р(А) —— —

Классическое определение  вероятиости  события н вероятность  независимъіх собіптий

2.  Р(А С В) —— Р А) - Р(В)
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п — благоприятные исходы, т — общее число исхо0ов
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